Проверочная контрольная работа по математике 

за I полугодие 

Вариант I
1.Найдите значение выражения
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2.Упростите выражение
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3.Найдите область определения функции
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4.Найдите область значений функции
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5. Выберите формулу для отыскания площади полной поверхности  призмы
а) 
[image: image14.wmf]осн

бок

полн

S

S

S

+

=

    б) 
[image: image15.wmf]осн

бок

полн

S

S

S

2

+

=

   в) 
[image: image16.wmf]осн

бок

полн

S

S

S

2

-

=


6. Укажите график функции
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7. Решите уравнение
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8. Решите неравенство
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9. Решите уравнение
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10.

Если M и N – середины рёбер AD и DC тетраэдра DACB,
то неверным является утверждение:
                                                       а) прямые MN и AC – параллельные
                                             б) прямые MN и DC – пересекающиеся

                                             в) прямые MN и AD – скрещивающиеся

                                             г) прямые MN и DB – скрещивающиеся

Проверочная контрольная работа по математике 

за I полугодие 
Вариант II
1.Найдите значение выражения
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2.Упростите выражение
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3.Найдите область определения функции
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4.Найдите область значений функции
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5. Выберите формулу для отыскания площади полной поверхности пирамиды
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6. Укажите график функции
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7. Решите уравнение
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8. Решите неравенство
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9. Решите уравнение
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10. 

       Если M и N – середины рёбер AС и CB тетраэдра DACB,
то неверным является утверждение:

а) прямые MN и DB – скрещивающиеся

б) прямые MN и AB – параллельные

в) прямые MN и AD – не имеют общих точек

г) прямые MN и DC – пересекающиеся
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